

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΕΡΕΥΝΑΣ & ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΔΙΚΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑ
ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΡΟΛΗΨΗ & ΜΕΙΩΣΗ ΤΩΝ ΤΡΟΧΑΙΩΝ ΑΤΥΧΗΜΑΤΩΝ
«ΠΑΝΟΣ ΜΥΛΩΝΑΣ»



Αθήνα, 26/09/2022
Αρ. Πρωτ.: 8/9/E4580

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:

Αφροδίτη Γκαμπούρη
Τηλ. : 6906611551
afroditi.ioas@gmail.com

ΠΡΟΣ:

Δήμο Λαμίας
Αξιότιμο Δήμαρχο
Κύριο Ευθύμιο Καραϊσκο
Τηλ. : 223135150
E-mail : grdhmarxos@lamia-city.gr

ΘΕΜΑ: Υποστήριξη «16^{ης} Ευρωπαϊκής Νύχτας χωρίς Ατυχήματα» του Ι.Ο.Α.Σ. «Πάνος Μυλωνάς» στις 15 Οκτωβρίου 2022

Αξιότιμε κύριε Δήμαρχε,

Είναι μεγάλη μας χαρά και τιμή να σας γνωστοποιήσουμε ότι το Ινστιτούτο Οδικής Ασφάλειας (Ι.Ο.Α.Σ.) «Πάνος Μυλωνάς», στο πλαίσιο των δράσεων που υλοποιεί για την πρόληψη και μείωση των τροχαίων δυστυχημάτων στη χώρα μας, διοργανώνει και φέτος για 16^η συνεχή χρονιά την επιτυχημένη δράση ευαισθητοποίησης για τους κινδύνους της οδήγησης υπό την επήρεια αλκοόλ, γνωστή ως **«Ευρωπαϊκή Νύχτα Χωρίς Ατυχήματα» στη Λαμία.**

Η δράση πραγματοποιείται, όπως κάθε χρόνο, ταυτόχρονα σε δεκάδες χώρες της Ευρώπης αλλά και παγκοσμίως, με στόχο την προώθηση μηνυμάτων Οδικής Ασφάλειας και την υιοθέτηση προτύπων για ασφαλείς και υγιείς συμπεριφορές, με έμφαση στην ασφάλεια στο δρόμο.

Στόχος της είναι η ευαισθητοποίηση του κοινού και κυρίως των νέων στη χώρα μας, ώστε να συνειδητοποιήσουν ότι αλκοόλ και οδήγηση δεν πάνε μαζί, υιοθετώντας πιο υπεύθυνη στάση ως οδηγοί αλλά και ως συνεπιβάτες.

Η εν λόγω εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί φέτος **το Σάββατο 15 Οκτωβρίου 2022** σε πόλεις και χώρους διασκέδασης σε όλη την Ελλάδα, πάντα σε συνεργασία με τοπικούς φορείς, συλλόγους και το Δίκτυο Εθελοντών του Ι.Ο.Α.Σ., με κεντρικό σύνθημα **«Όλοι διασκεδάζουν. Ένας δεν πίνει... ο Οδηγός της Παρέας!»**. Όσον αφορά στην Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας μέχρι στιγμής αναμένεται να συμμετάσχουν εθελοντές και νυχτερινά κέντρα **στις πόλεις Λαμία και Χαλκίδα.**

Αναλυτικές πληροφορίες σχετικά με τον απολογισμό της περσινής, **15^{ης} «Ευρωπαϊκής Νύχτας χωρίς Ατυχήματα»** μπορείτε να δείτε [εδώ](#).

Ευελπιστούμε και στη δική σας συνεργασία για την επιτυχία της συγκεκριμένης εκδήλωσης.

Συγκεκριμένα, θα επιθυμούσαμε να μας υποστηρίξετε ενισχύοντας το δίκτυο εθελοντών σε ένα τόσο ζωτικής σημασίας θέμα δηλαδή την **Οδική Ασφάλεια** που αφορά όλους τους νέους.

Ινστιτούτο Οδικής Ασφάλειας (Ι.Ο.Α.Σ.) «Πάνος Μυλωνάς»
Νεμέσεως 2, Αθήνα 112 53, Τηλ.: 210.86.20.150, Fax: 210.86.20.007
e-mail: info@ioas.gr, website: www.ioas.gr

Θα θέλαμε να σας ευχαριστήσουμε εκ των προτέρων για την πολύτιμη βοήθειά σας στο ζωτικό θέμα της Οδικής Ασφάλειας στη χώρα μας και κυρίως στην προσπάθεια για την ενημέρωση και ευαισθητοποίηση των νέων σχετικά με την οδήγηση και το αλκοόλ που έχει μεγάλο μερίδιο ευθύνης στην πρόκληση τροχαίων συμβάντων.

Ευελπιστώντας στη θετική σας ανταπόκριση και την περαιτέρω υποστήριξή σας σε παρόμοιες δράσεις, είμαστε πάντα στη διάθεσή σας για περισσότερες πληροφορίες (τηλ.: 210.8620150, κιν.: 6977 207756 και Βασιλική Δανέλλη-Μυλωνά και Αφροδίτη Γκαμπούρη 6906611551).

Με εκτίμηση,

A handwritten signature in blue ink is written over a circular official stamp. The stamp contains the text 'Ι.Ο.ΑΣ.' in the center, with 'ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΟΔΙΚΟ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ' around the perimeter. There is also a small logo of a road with a car and a person.

Β. Δανέλλη-Μυλωνά
Πρόεδρος Δ.Σ.